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Acta No. 039 

 
En San Juan de Pasto, siendo las 9:05  a.m. del 23 de marzo de 2017, se 

reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 
correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 
ÁVILA MORENO JOSÉ SERAFÍN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO,      

CERÓN SALAS RICARDO FERNANDO, CÓRDOBA LÓPEZ NELSON EDUARDO,  
ERASO CUACES FRANKY ADRIÁN, ERAZO SEPÚLVEDA EDGAR EDUARDO, 

ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA MORA ÁLVARO ANÍBAL, LÓPEZ 
RAMIRO, MARTÍNEZ MONTES FIDEL DARÍO, PRADO CHIRAN WILFREDO 

MANUEL, RASSA BRAVO RODOLFO ALEXANDER, ROMO NARVÁEZ EDMUNDO 
ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER 

MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO CESAR, VELASCO BURBANO ERICK 

ADRIÁN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESÚS  HÉCTOR,   
 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 
orden del día establecido de la siguiente manera: 

 
 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR 

3. ENTREGA DE PROYECTO COMISIÓN POR MEDIO DEL CUAL SE FIJA LA 
ESCALA LABORAL PARA LOS DIFERENTES EMPLEADOS DE LA PLANTA DE 

PERSONAL DE LA CONTRALORÍA MUNICIPAL DE PASTO PARA LA VIGENCIA 
FISCAL 2017. 

4. INVITADOS ESPECIALES, EL DOCTOR FREDY ANDRÉS GÁMEZ DIRECTOR DE 
ESPACIO PUBLICO, DOCTOR LUIS ALFREDO BURBANO SECRETARIO DE 

TRANSITO TEMA INFORME SOBRE LOS CONTROLES QUE EJERCÍA SU 

SECRETARÍA Y QUE AHORA LE CORRESPONDEN A LA POLICÍA NACIONAL CON 
LA ENTRADA EN VIGENCIA DEL NUEVO CÓDIGO NACIONAL DE POLICÍA Y 

CONVIVENCIA. INVITAN LOS CONCEJALES JESÚS ZAMBRANO Y LUCIA DEL 
SOCORRO BASANTE. 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS 
 

Se somete a consideración el orden del día y es aprobado por la Corporación 
 

 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR 

 
El concejal Álvaro Figueroa comenta; para solicitarles señor Presidente que el 

acta sea leída y aprobada por la mesa directiva y los compañeros  que en ella 
deseen intervenir. 

 

La presidencia comenta; se pone en consideración la proposición  del Doctor 
Álvaro Figueroa y es aprobada por el Concejo. 
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3. ENTREGA DE PROYECTO COMISIÓN POR MEDIO DEL CUAL SE FIJA LA 

ESCALA LABORAL PARA LOS DIFERENTES EMPLEADOS DE LA PLANTA 
DE PERSONAL DE LA CONTRALORÍA MUNICIPAL DE PASTO PARA LA 

VIGENCIA FISCAL 2017. 
 

La Presidencia comenta que le otorga el Proyecto de Acuerdo al doctor Mauricio 
Torres miembro de la comisión de presupuesto para que se encargue del 

estudio de éste proyecto. 
 

Concejal Mauricio Torres acepta y agradece la oportunidad de estudiar y 
socializar el proyecto. 

 
4. INVITADOS ESPECIALES, EL DOCTOR FREDY ANDRÉS GÁMEZ 

DIRECTOR DE ESPACIO PUBLICO, DOCTOR LUIS ALFREDO BURBANO 

SECRETARIO DE TRANSITO TEMA INFORME SOBRE LOS CONTROLES 
QUE EJERCÍA SU SECRETARÍA Y QUE AHORA LE CORRESPONDEN A LA 

POLICÍA NACIONAL CON LA ENTRADA EN VIGENCIA DEL NUEVO 
CÓDIGO NACIONAL DE POLICÍA Y CONVIVENCIA. INVITAN LOS 

CONCEJALES JESÚS ZAMBRANO Y LUCIA DEL SOCORRO BASANTE. 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

No habiendo más que tratar se cierra la sesión correspondiente a la fecha y se 
cita para mañana miércoles 16  de Noviembre  a las 9  a.m.  

 
 

 
 

SERAFIN  AVILA MORENO              SILVIO ROLANDO BRAVO. 
Presidente Concejo Municipal   Secretario General 
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